

Развивать партнёрство

Фаина ДУБРОВСКАЯ.

С двухдневным деловым визитом нашу область посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол

Республики Корея в Республике Беларусь г-н Кан Вон Сик с супругой и сотрудниками посольства. Делегацию принял председатель облисполкома Петр Рудник.

» Стр. 2

Развивать партнерство

Стр.1

Петр Михайлович тепло приветствовал гостей, в знак уважения преподнес цветы госпоже Юн Ён Сук. Затем подробно и обстоятельно остановился на развитии сотрудничества между нашими странами, экономическом потенциале области и установлении партнерских связей. К сожалению, как подчеркнул губернатор, деловые отношения между Кореей и Могилевской областью не столь хорошо налажены, как бы хотелось. К нам из Республики Корея поступают для «Могилевхимволокно» кислоты, ОАО «Белшина» – каучук и бобруйской «Славянки» – синтетические ткани. Руководитель области выразил надежду, что визит корейской делегации послужит расширению наших взаимоотношений, чтобы товарооборот с 10 777 тыс. долларов увеличить в несколько раз. Но пока у нас нет представителей товаропроводящей сети Кореи, отсутствуют корейские инвестиции.

Однако еще в 2005 году было положено начало региональному сотрудничеству между Могилевом и администрацией города Пхочон. Тогда же в августе корейский ансамбль народного танца выступал у нас, в конце года

Могилев посетила корейская делегация во главе с мэром города, а представители Могилева в 2006 году приняли участие в Международном молодежном фестивале культуры, проходившем в Корее. С того времени обмен визитами не проводился.

Но установление культурных и образовательных контактов может стать толчком для налаживания экономического сотрудничества, поскольку в обеих странах есть много интересных сфер, товаров, услуг, чтобы их взаимно импортировать и экспорттировать.

Глава области предложил корейской стороне обратить внимание на ряд наших предприятий машиностроения, лифтового производства, химической промышленности, институт технологии металлов НАН РБ и другие сферы, где можно устанавливать контакты и налаживать партнерские отношения. «Мы крайне заинтересованы в инвестициях, инновациях и создании высокопроизводительных рабочих мест», – подчеркнул Петр Михайлович. И попросил передать приглашение корейским бизнесменам и производственникам на VI Международный экономический форум, который будет проходить в ноябре 2012 года в Могилеве.

Посол Кореи с большим интересом воспринял всю ин-

формацию и заметил: одна из причин того, что между нашими регионами пока нет деловых отношений, заключается в недостатке осведомленности друг о друге. И рассказал, что к 20-летию установления дипломатических отношений между Кореей и Беларусью крупнейший корейский телеканал сделал документальный фильм о нашей стране, городах, экономике, культуре, народных традициях и т.д. После его просмотра в течение нескольких дней на корейском интернет-портале самым запрашиваемым было слово «Беларусь». «Южно-корейские предприниматели и производители проявляют интерес к развитию экономики и инвестиционному климату в Беларусь», – резюмировал г-н посол и пообещал донести до них наиболее интересные предложения и проекты.

Участники встречи обменялись сувенирами, сфотографировались на память для истории. Корейской делегации была представлена возможность познакомиться с резидентами и экономическими перспективами СЭЗ «Могилев», достопримечательными местами областного центра, Белорусско-Российским университетом, где господин посол выступил перед студенческой аудиторией.